

С Праздником Весны и Труда!

НАШ БЕЛГОРОД

Газета выходит 2 раза в неделю (среда, суббота) 12+ ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

ОБЪЯВЛЕНА ПОДПИСКА на второе полугодие 2013 года на газету «Наш Белгород»

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ

«Наш Белгород» 50773

«Наш Белгород + Приложение с документами» 50834

Цена подписки в отделениях почтовой связи:

50773 – 384 руб. 72 к. 50834 – 514 руб. 02 к.

Цена подписки в киосках и магазинах «Роспечать», а также в офисе по адресу:

г. Белгород, ул. Попова, 65-б, телефон 32-17-83

50773 – 348 руб. 50834 – 456 руб.

Цена подписки в редакции по адресу:

г. Белгород, ул. Железнякова, 20

(газета на дом не доставляется):

50773 – 270 руб. 50834 – 360 руб.

ОНЛАЙН-ПОДПИСКА НА САЙТЕ <http://nbgazeta.ru/podpiska>

30.04.2013

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 31 (1418)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

Следующий номер «НБ» выйдет 8 мая



В разных концах города появились пестрые цветочные ковры: на клумбах распустились красные, оранжевые, белые, пурпурные, желтые тюльпаны. Прошлой осенью сотрудниками МБУ «Управление Белгородблагоустройство» был высажен миллион луковиц сорока восьми сортов. Только на Народном бульваре цветет около пятидесяти тысяч тюльпанов.

Радовать белгородцев они будут до конца весны.

А с 25 апреля на клумбах начали появляться и другие цветы. Из теплиц в грунт бархатцы, сальвии, петунии, агератумы высаживаются в уже цветущем виде.

Так, к примеру, пурпурные петунии уже украшают клумбу вокруг Вечного огня. Всего к 9-му мая высадят

около пятидесяти трех тысяч саженцев.

В этом году в четырнадцати районах города планируется создать тематические клумбы, посвященные 70-летию освобождения Белгорода. Так, на пересечении улицы Попова и Белгородского проспекта расцветет орден Великой Отечественной войны (этой награды Белгород был удостоен в 1980 году). Одна из таких клумб уже готова: цветущие звезды и георгиевские ленты украшают подножие памятника генералу Апанасенко.

- Здесь мы высадили сальвии и бархатцы. Рассадка обязательно приживется: она у нас очень устойчивая. Кроме того, растениям будет обеспечен ежедневный полив и рыхление раз в две недели, - говорит начальник бригады озеленителей Светлана Суворова.

Автор эскизов городских клумб Ольга Шубная наизусть знает, какие цветы должны появиться в том или ином месте и вни-

мательно следит за тем, чтобы все было сделано правильно.

- Город растет, появляются новые микрорайоны и улицы, которые тоже надо украшать живыми цветами и зеленью. В этом году у нас зацветут участки, где раньше просто росла трава. Стараясь приятно удивлять белгородцев, делать город красивее, - говорит она.

В планах у озеленителей – высадить в этом году на клумбы более трех миллионов цветов.

К концу майских праздников в Центральном парке впервые расцветет сакура. Сто два саженца четырех разных сортов были привезены в прошлом году из Голландии. Специалисты говорят, что необычные для наших широт деревья хорошо прижились. Усыпанные розово-белыми цветками, издали деревья будут выглядеть как красивые облака. Цветение продлится около недели.

Алина Александрова

Фото Бориса Ечина

Дорогие белгородцы, труженики нашего города!

Поздравляем вас с Днём Весны и Труда!

Первомай отмечают в России уже более 120 лет,

и он остаётся в числе самых любимых народом праздников.

Белгород — это город созидателей. Благодаря вашим знаниям, умениям, талантам, трудолюбию, строятся дома, здания социального назначения и дороги, растут и развиваются наши дети, люди получают необходимые услуги, город улучшается и процветает.

В организациях и на предприятиях Белгорода трудятся 145 тысяч человек. В минувшем году было создано более 6 тысяч новых рабочих мест, значительно снизилось количество безработных, постоянно улучшаются условия труда белгородцев.

Радует то, что наши труженики получают достойную заработную плату. В 2012 году в среднем по городу она составила 23,3 тыс. рублей и увеличилась за год на 13,2 %.

Впереди у нас ещё много работы, но наши планы реальны и выполнимы. Нам предстоит обеспечить успешную реализацию Стратегии развития города Белгорода до 2025 года, выполнение программ по повышению качества жизни горожан и формированию солидарного городского сообщества.

Дорогие белгородцы! Примите пожелания здоровья и счастья, любви и мира в ваших семьях. Пусть вас всегда ведут по жизни стремление творить, желание сделать всё для процветания нашего общего дома — города добра и благополучия!

Е.С. ЕГОРОВ,
председатель
Совета депутатов
г. Белгорода

С.А. БОЖЕНОВ,
глава
администрации
г. Белгорода



Фото с сайта УМВД России по Белгородской области



НАГРАДА ЗА МУЖЕСТВО

Орден Мужества – такую награду получит курский полицейский Юрий Седых, задержавший подозреваемого в убийстве шести человек в Белгороде. Соответствующий указ подписал Президент России Владимир Путин.

Напомним, что опасный преступник был пойман 23 апреля возле железнодорожного вокзала. При задержании Юрий Седых получил четыре ножевых ранения. Сослуживцы майора Алексей Едрышов, Дмитрий Коновалов и Александр Самсоненко, также участвовавшие в задержании, отмечены медалями «За отличие в охране общественного порядка».

Белгородцы не устают благодарить курянина за поступок. В дежурные части МВД города поступают цветы, письма, книги, игрушки для героя.

ЮБИЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ

Губернатор области Евгений Савченко и мэр Белгорода Сергей Боженов поздравили коллектив ООО «Белгородасбестоцемент» с 60-летием. Наиболее отличившиеся работники одного из старейших предприятий Белгорода получили почетные грамоты и благодарности руководства города и области.



Фото Бориса Ечина

Сергей Боженов вручает благодарность администрации города Белгорода машинисту листоформовочной машины Николаю Прокопенко.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Белгородцы умеют работать, добиваться успехов во всех делах и начинаниях, проявлять солидарность, оказывать взаимную поддержку, и в этом - причина превращения нашего края в один из самых развитых и перспективных регионов России.

В уважении к людям труда, к тем традициям, которые были когда-то заложены и до сих пор бережно хранятся на многих предприятиях и в организациях области, - залог нашего успешного движения вперед, преодоления любых трудностей и приближения счастливого будущего для наших детей и внуков.

Желаю вам хорошего настроения, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

И. СЕВОСТЬЯНОВА,
депутат Белгородской областной Думы

ВETERАНОВ ПОЗДРАВИТ ПРЕЗИДЕНТ

В Белгородскую область уже поступили поздравительные письма от Президента РФ для всех ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

Поздравление с 68-й годовщиной Победы представляет собой именную открытку за подписью Президента России, упакованную в художественно оформленный конверт. В Белгородской области такие поздравления получат более 44 тысяч ветеранов. С 3 по 9 мая почтальоны доставят письма адресатам. Открытки будут вручаться лично, без требования подписи при получении.

ДОЛГОЖДАНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Опубликован график весенних, летних и осенних праздников. Начавшаяся 18-я неделя 2013 года будет благодаря майским праздникам кратчайшей рабочей неделей текущего года.

В честь Праздника Весны и Труда россияне будут отдыхать целых пять дней – с 1 мая по 5 мая, а на День Победы - четыре дня, с 9 мая по 12 мая включительно. День России 12 июня приходится на среду. В этом случае никаких переносов не предвидится. Три выходных дня подряд ещё ждут россиян в ноябре, поскольку День народного единства выпадает на понедельник. Таким образом, мы в этом году отдыхаем 1, 2, 3, 4, 5 и 9, 10, 11, 12 мая, 12 июня, а также со 2 по 4 ноября.

МАЙ – ПРОВЕРКА ЧИСТОТЫ И ПОРЯДКА

В администрации города состоялось оперативное совещание под председательством мэра Сергея Боженова, на котором рассмотрели вопрос об организации культурно-досуговых мероприятий, транспортного обслуживания и обеспечения безопасности в период майских праздников.

Основные торжества пройдут на Соборной площади Белгорода. 1 мая, в 10:40, запланировано шествие трудовых коллективов от здания Правительства области до парка Победы. В 11:00 состоится открытие Аллеи трудовой славы и митинг. Ярким событием 1 мая станет пуск городских фонтанов.

5 мая, в 16:00, пройдёт Крестный ход от Преображенского собора до Соборной площади, где в 16:30 состоится молебен. Основные мероприятия, приу-

роченные к празднованию Дня Победы, — открытие поста № 1 на Соборной площади 6 мая, акции «Георгиевская ленточка» (с 1 по 9 мая), «Волна памяти» 8 мая, парад на Соборной площади 9 мая.

В ходе совещания участники обсудили также мероприятия по обеспечению общественного порядка в период майских праздников. В усиленном режиме будут работать сотрудники УМВД России по г. Белгороду и МЧС. Особое внимание будет уделено соблюдению правил пожарной безопасности во время отдыха горожан за городом. Глава администрации города подчеркнул, что все структурные подразделения должны отныне и впредь работать в ином режиме. «Все мероприятия мая и предстоящего юбилейного года знаковые, они будут оцениваться людьми. Майские дни – это также время подведения итогов работы по наведению порядка в городе», – заявил С. Боженов.

Эх, ДОРОГИ!

Совещание руководителей органов Госавтонадзора по Центральному федеральному округу прошло в БГТУ им. В.Г. Шухова.

Заместитель руководителя Ространснадзора Асланбек Ахохов заявил, что у ведомства изменяются некоторые полномочия и критерии оценки работы. В ходе совещания начальники территориальных управлений отчитались о достигнутых с начала года результатах, а так-

же рассказали об имеющихся проблемах в сфере автоперевозок. По данным Ространснадзора, с начала года в округе на треть снизилась аварийность пассажирского транспорта. Это касается как количества ДТП, так и числа пострадавших.

На совещании был сделан акцент на оснащении спутниковой системой навигации автобусов и автомобилей, перевозящих опасные грузы. В нашем регионе системой ГЛОНАСС пока не охвачено более половины пассажирского транспорта.

Заместитель начальника департамента строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской облас-

ти Анатолий Давыденко рассказал, что в регионе идет активное обновление парка пассажирского транспорта. В рамках федеральной программы в этом году будет закуплено 127 автобусов на газовом топливе. Аналогичные темпы планируется сохранить и в следующем году.

В числе перспективных задач для территориальных управлений Госавтонадзора названы проведение проверок организации транспортных услуг населению и совершенствование работы пунктов транспортного (весового) контроля.

Фото пресс-службы БГТУ им. В.Г. Шухова



Новости подготовили: Павел Передерий, Екатерина Беломирская, Мария Скокова, Алёна Малко, Наталья Малахова, Анна Барабанова, Алина Борисенко.

И.о. редактора
А.В. Юдин

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»
АДРЕС РЕДАКЦИИ:
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов - тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52, 23-14-60

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.
Тираж 7683
Заказ 7575

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

В этом номере
4 страницы

ЧЕСТЬ И СЛАВА ПО ТРУДУ

По традиции 1 мая, когда страна будет отмечать Праздник Весны и Труда, в Белгороде откроется областная Аллея трудовой славы.

В соответствии с решением губернатора Белгородской области и исполкома Белгородского областного объединения организаций профсоюзов на нее занесены 25 предприятий и 35 передовиков производства, добившихся особых успехов в 2012 году. Белгород на Аллее трудовой славы

представят ОАО «Белгородский абразивный завод», ОАО «Белгородстройдеталь», детский сад № 69 «Сказка», детская областная клиническая больница, СДЮСШОР № 2.

На областную Аллею трудовой славы занесены Олимпийский чемпион 2012 года Сергей Тетюхин и Геннадий Шипулин - главный тренер волейбольного клуба «Белогорье», ставшего в 2012 году победителем Кубка России. Среди лучших тружеников региона также машинист автогрейдера ООО УК «Трансжострой» Виталий Гречанников, каменщик ООО «Мастержилстрой» Николай Мазнев, машинист ООО «Стройколор ЖБК-1» Александр Фокин, диспетчер ОАО «Белгородское авиапредприятие» Александр Горяинов, заведующий отделением - врач-неонатолог Белгородской областной клини-

ческой больницы Святителя Иоасафа Андрей Рыбасов, начальник участка производства Белгородской дистанции пути филиала ОАО «РЖД» Сергей Осипцев, дворник ООО «Благоустройство-1» Людмила Гридасова, преподаватель Белгородского машиностроительного техникума Римма Мельникова, главный библиограф Белгородской государственной универсальной научной библиотеки Наталья Гоц, заместитель директора - главный редактор МАУ «Белгород-медиа» Елена Трищенко, начальник отделения почтовой связи № 2 Зоя Лукьянова.

Торжественное открытие Аллеи трудовой славы состоится в 11 часов. Руководителям предприятий и передовикам производства будут вручены цветы и денежные премии, сообщает пресс-служба администрации Белгорода.

«НЕИЗВЕСТНЫЕ РОМАНОВЫ»

Так называется фотовыставка организованная благотворительным фондом «Возрождение культурного наследия».

В выставочном зале Белгородской галереи фотоискусства им. В. А. Собровина представлено более 100 фотографий с изображением представителей династии Романовых. «Неизвестность» заключается в том, что эти редчайшие снимки взяты из личных архивов Государыни Александры Фёдоровны и её близкой подруги фрейлины Анны Александровны Вырубовой.

Из более 8 тысяч редчайших фотографий в зале представлены самые живописные. Помимо семейных портретов на них показаны картины повседневной жизни: велопогулка, катание детей на игрушечной упряжке, игра с озорной собакой, катание на байдарках, уборка снега и заготовка дров. Перед вами предстоят Романовы без цензуры. Не обошлось и без нелепых вопросов экскурсоводу: «А почему под снимком милой девочки стоит подпись «Цесаревич Алексей Николаевич?»». Оказалось, что до определённого возраста детей одевали в одинаковые платья. На последующих фото цесаревича на палубе яхты «Штандарт» в матросской форме вопросов не возникает. Фотоснимки династии на палубе этой яхты встречаются здесь довольно часто.

Увековечено на пленке и время войны, когда сестры Ольга и Татьяна во главе с матерью Александрой Федоровной стали сестрами милосердия в передвижном госпитале Красного Креста. Всматриваясь в лица на этих фотографиях, хочется ближе познакомиться с династией Романовых и больше узнать не только об истории, но и о чувствах и побуждениях представителей этого великого рода. Фотовыставка будет работать до конца мая.

В ПРАЗДНИКИ НЕ ДО ОТДЫХА

О готовности городских служб к работе в период майских праздников говорили на оперативном совещании, которое провёл мэр Сергей Боженков. Об этом сообщила пресс-служба администрации города.

Начальник департамента городского хозяйства Алексей Варыпаев проинформировал о том, что будет установлено круглосуточное дежурство работников Белгородских электрических сетей, ОАО «Белгородская теплосетевая компания», «Центральное объединение по эксплуатации газового хозяйства», ГУП «Горводоканал», МУП «Аварийная служба г. Белгорода», МБУ «Управление Белгорблагостройство». В праздничные дни на улицах города будут работать 602 автобуса и 44 троллейбуса. В ночь с 4 на 5 мая планируется организовать дополнительные троллейбусные (№ 1: «аэропорт — железнодорожный вокзал», № 5 «улица Железняка — железнодорожный вокзал») и автобусные маршруты (№ 19 «улица Везельская — улица Индустриальная»; № 17 «аэропорт — Харьковская гора — «Сити-Молл» — железно-дорожный вокзал — аэропорт»).

На Пасху будет организовано движение транспорта к городским храмам и кладбищам.



Фото с сайта УМВД России по Белгородской области

«АВТОМОТОДОНОР»

Выездная акция под таким названием прошла в медсанчасти УМВД.

Она была организована региональным управлением министерства внутренних дел России совместно с Белгородской областной станцией переливания крови. Сдать кровь смогли работники ГИБДД и УВД.

У всех, кто пришёл, брали стандартную дозу - 450 миллилитров. Для здорового взрослого человека такая кровопотеря абсолютно не опасна. А вот пострадавшему в дорожно-транспортном происшествии может спасти жизнь. Среди сотрудников полиции нашлось немало добровольцев для благого дела.

Всего в акции приняли участие около ста человек. Выездная бригада станции собрала около пятидесяти литров крови.

В целях развития сети особо охраняемых территорий местного значения, руководствуясь ст. 2 Федерального закона от 14 марта 1995 года №33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» и Положением «О порядке отнесения земель к землям особо охраняемых территорий местного значения», утверждённым решением Совета депутатов города Белгорода от 25 сентября 2007 года №540 «Об утверждении Положения о порядке отнесения земель к землям особо охраняемых территорий местного значения» (в ред. решения Совета депутатов города Белгорода от 30.10.2012 г. № 660), комитет имущественных

и земельных отношений администрации города Белгорода сообщает о предстоящем включении земельных участков площадью 182378 кв.м., с кадастровым номером 31:16:0116013:52; площадью 61518 кв.м., с кадастровым номером 31:16:0116013:48; площадью 100 кв.м., с кадастровым номером 31:16:0116013:51; площадью 1317 кв.м., с кадастровым номером 31:16:0116013:49; площадью 100 кв.м., с кадастровым номером 31:16:0116013:50, расположенных по ул. Островского, 20, в границах городского парка культуры и отдыха им. Ленина в состав земель особо охраняемых территорий местного значения.

Футбол

МАСТЕР-КЛАСС ОТ ВРАТАРЯ



Фото автора

На новой спортивной площадке школы №45 ученики 7 «В» класса ждут начала урока физкультуры. Сегодня он будет особенным: на занятие придет вратарь белгородского «Салюта» Александр Криворучко.

Помимо ребят в спортивной форме, вокруг площадки толпятся другие ученики. В основном — мальчишки.

- Интересно, а автограф он даст? А о команде расскажет? И вот голкипер приходит. Высокий, улыбочивый, он начинает встречу с фразы: «Главное — слушать своего тренера».

Первый тренер ребят — учитель физкультуры Лилия Цыганова. Сегодня урок она

будут вести вместе с известным гостем.

Традиционна разминка: пробежка, приседания, дыхательные упражнения...

- А когда уже мяч возьмут? — переживают юные зрители.

И, наконец, в ход идет мяч. Вратарь вместе с ребятами повторяет все упражнения, объясняет, как правильно вести мяч и делать передачи. Школьники постепенно втягиваются в тренировочный процесс.

К концу такого занятия наверняка каждый из них почувствовал себя настоящим футболистом — хотя бы от усталости во всём теле.

- У меня есть педагогическое образование, наконец, представилась возможность его применить, - говорит Александр Криворучко по окончании урока, - это был очень хороший и интересный опыт, даже не думал,

что все получится так здорово. Думаю, эту практику нужно продолжать.

Вратарь дарит школьникам мяч и футболку с автографами команды.

- Ну, теперь мы просто обязаны стать чемпионами! - говорит директор школы Людмила Ивановна.

Мальчишки, которые мечтают стать футболистами, и просто те, кто любит ходить на стадион, окружают своего кумира. «Посмотрите, у меня уже есть автограф! Эй, дайте кто-нибудь ручку! А можно с вами сфотографироваться?»

- Хочу пожелать, чтобы в будущем, кем бы вы ни стали: поэтами, учеными, политиками, в вашей жизни всегда бы находилось место спорту, - пожелал ребятам Александр Криворучко.

Алина Борисенко

ПРАЗДНИЧНАЯ АФИША

1-9 МАЯ

Патриотическая акция «Георгиевская ленточка».

с 10:00 – виртуальная экскурсия «Фронтовые фотографы и их шедевры»; экскурсии по фотовыставке «Неизвестные Романовы. К 400-летию служения России»; фотовыставка «Мир птиц в фотографиях Анатолия Бурьбо». Фотогалерея, ул. Попова, 69.

с 10:00 – художественная выставка ко Дню Победы; персональная выставка А. Работнова к 70-летию со дня рождения. Выставочный зал «Родина».

с 10:00 – выставка работ победителей городского конкурса детского художественного творчества «Белгород глазами детей: вчера, сегодня, завтра». Детская художественная школа.

1-10 МАЯ

Акция «Ветеран живет рядом».

3-8 МАЯ

Праздники на 27 территориях Восточного и Западного округов «Вам, победители, наше мастерство и вдохновение».

1 МАЯ

В течение дня – торжественный пуск фонтанов.

10:00 – «Открытие сезона 2013» в зоопарке.

10:00 – блиц-турнир по шахматам, посвященный Дню Весны и Труда. Шахматный павильон ЦПКиО им. В.И. Ленина.

11:00 – открытие областной Доски Почета.

11:00 – детская концертно-игровая программа «Чудеса природы», посвященная Дню Весны и Труда. Центр досуга (Крейда).

12:00 – Праздник Весны и Труда: народное гуляние и концерт творческих коллективов. Парк Победы.

12:00 – концертная программа «Вот она – весна», посвященная Празднику Весны и Труда. Торжественное открытие фонтана возле Дома офицеров.

13:00 – праздничный концерт «Цветущий май», посвященный Дню Весны и Труда. ЦПКиО им. В.И. Ленина.

18:00 – праздничное открытие летнего сезона танцевальных вечеров отдыха «Любимые мелодии» с участием муниципального оркестра духовой и эстрадной музыки под руководством ЗРК РФ В. Шурупова. Парк Победы.

2 МАЯ

10:00 – блиц-турнир по шашкам, посвященный Дню Весны и Труда. Шахматный павильон ЦПКиО им. В.И. Ленина.

5 МАЯ

16:00 – праздник, посвященный Светлому Христову Воскресению. Концерт творческих коллективов. Соборная площадь.

17:30 – праздничный концерт «Пасхальная встреча». ЦПКиО им. В.И. Ленина.

6 МАЯ

10:00 – торжественное открытие поста №1. Соборная площадь.

	Столица Кипра					
	Скандинавский воин	Древне-русский Гомер	Газетный ларёк	Музыкант "на крыше"	Свисток охотника	
	И Байконур, и Плисецк	Отрезной талон	Конец реки	Гора богов		
	Духовный наставник	Боа, питон, анаконда				
			Шварки до жарки			
Усталость	Полное блаженство	Единица площади				
			Прибор	Индийский князь	Звёздный цветок	
	Ген					
		Одна из девяти муз	Сосед Алжира	Демон из сказок Шехерезады		
	Китайская династия		Группа Юрия Шевчука			
	Немецкий философ	Смоковница				
			Бирма в XIX в.			

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА



ФЕСТИВАЛЬ

«ШАШЛЫК-2013»

1 мая, с 11:00 до 13:30

ПРИХОДИТЕ! БУДЕТ ВКУСНО!

Управление потребительского рынка администрации города

Смотрите на телеканале «Белгород 24»

Будьте в курсе жизни города! Следите за новостями на Первом городском!

Информационные выпуски

«К ЭТОМУ ЧАСУ. БЕЛГОРОД»

Понедельник-пятница: 13:30, 15:30, 17:30, 18:30, 20:30, 21:30, 00:00.



Реклама на телеканале: 23-14-42.

Круглосуточный кабельный телеканал

«Белгород 24» спрашивайте у кабельных операторов города. Подробности на сайте belgorod24.tv, www.youtube.com/Belgorod24tv, vk.com/belnovosti_news, www.belnovosti.ru/

На правах рекламы

Ответы на сканворд, опубликованный в № 30 (1417) от 27.04.2013 г.

Ч	Е	Р	Е	П	О	К	Ж
У	С	А	О				
А	М	Б	Р	А	Л	Е	К
Й	Е	Р	Ц	Ы	Е		
В	О	Ж	Д	Ь	М	А	Й
А	Н	П	Л				
З	А	Г	О	В	Е	Н	Ь
О	Е	Т	В				
В	Р	Е	Г	И	С	Т	Р
С	К	А	О	Т	А	Р	А
К	С	О	М	В	О	З	
И	И	О	К	А	П	И	
Й	Е	М	Е	Н	Н	А	Я

Компании «СпецЭнергоСтрой» для работы на объектах Москвы и Московской области требуются монтажники-слаботочники, монтажники систем вентиляции, каменщики.

Зарплата от 35 000 рублей (оклад + сделка). На время работы предоставляется общежитие.

Сайт компании www.senst.ru

Электронная почта info@senst.ru

Контактный номер телефона 8-495-980-89-62

На правах рекламы

Прогноз погоды

	1.05. СР	2.05. ЧТ	3.05. ПТ	4.05. СБ	5.05. ВС
Атмосферное давление, мм рт.ст.	ночью 745 днём 743	ночью 743 днём 749	ночью 749 днём 748	ночью 745 днём 744	ночью 742 днём 740
Температура воздуха, °С	ночью 14 днём 28	ночью 9 днём 22	ночью 9 днём 24	ночью 12 днём 28	ночью 14 днём 28
Комментарий к погоде	Облачно, небольшой дождь	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков
Направление ветра	Ю-З	С-В	Ю-В	Ю	Ю
Скорость ветра, м/с	10	8	6	7	4